

Центральный стадион г. Сочи

# ПРОГРАММА

КУБОК СССР  
ПО ФУТБОЛУ  
1972 г.

г. Сочи

28 февраля — 25 марта



## СЕБЯ ПОКАЗАТЬ

Никогда еще футбольный сезон не начинался так рано, как в нынешнем году.

Неделю назад в Андижане, Душанбе, Джалаабаде, Симферополе восемь команд первой лиги, разбитые на пары, стартали в труднейшем соревновании на Кубок Советского Союза.

А уже с сегодняшнего дня на Центральном стадионе г. Сочи в борьбу за Кубок включаются команды высшей лиги.

Результаты сегодняшнего матча между командами «Динамо» (Москва) — «Шахтер» (Донецк) будут с нетерпением ожидать не только болельщики Москвы и Донецка, но и вся многомиллионная армия любителей футбола нашей страны.

Ведь всех интересует, как подготовились к сезону 1972 года динамовцы Москвы, которым скоро предстоит очень серьезное выступление на очередном этапе розыгрыша Кубка Кубков.

И то, что москвичи начинают в этом году отсчет своих официальных игр сразу с кубкового поединка, безусловно придает их матчу с «Шахтером» своеобразный психологический оттенок.

Тем более, что и соперник у динамовцев — истинно кубковый. Всем памятны два могучих восхождения донецкого «Шахтера» на кубковый Олимп в 1961 и 1962 годах, а затем и третий финальный матч горняков с московским «Спартаком» в 1963 году, когда победа спартаковцам досталась с перевесом всего лишь в один мяч.

Конечно, можно сказать, что большие кубковые удачи редко повторяются для команд, чей класс несколько ниже класса наших ведущих клубов, но молчаливый серебряный футболист, застывший на крышке хрустальной вазы, уже много раз доказывал, что готов в любой момент провести переоценку ценностей, легкой судьбы не предвещал еще никому и никогда.

И хотя маленький серебряный футболист — коренной москвич (впервые Кубок 35 лет назад завоевал столичный «Локомотив»), он не прочь иногда поменять прописку, а в Донецке, например, чуть было не остался навсегда.

Наверное, помня об этом, старший тренер «Шахтера» Николай Петрович Морозов заявил на днях в еженедельнике «Футбол-хоккей»:

«В наших планах Кубок занимает особое место. В связи с ним мы даже несколько видоизменили тренировочный режим. Если бы не было сегодняшних кубковых игр, мы бы не сделали того крена в технико-тактическую подготовку, который произошел сейчас. Мы чуть форсируем свою готовность. Нам выпал солидный противник — динамовцы Москвы. Хотим сыграть в полную силу, себя показать, ведь год назад мы были в высшей лиге».

«Себя показать» — вот, пожалуй, тот девиз, который можно смело назвать кубковым. Это в традициях нашего спорта, нашего народа.

«Себя показать» — значит, отдать все силы борьбе, проявить характер, волю, мужество.

А показать себя в этом году нашим футболистам предстоит неоднократно. Впереди — напряженный, насыщенный многими крупными соревнованиями сезон: Олимпийские игры, чемпионат Европы, Кубок Кубков, наконец, чемпионат страны...

И начинающиеся игры на Кубок Советского Союза — лучшая проверка готовности всех команд высшей и первой лиги к ответственным испытаниям.

Завтра, 29 февраля, сочинцы увидят на своем стадионе и теперешнего обладателя Кубка — спартаковцев Москвы. Команда прилетела в Сочи восемь дней назад, и едва разместившись в гостинице, отправилась на тренировку. Несмотря на то, что состав «Спартака» значительно изменился по сравнению с прошлым годом, костяк остался прежним. Особенно радует неувядаемое мастерство Галимзяна Хусаинова. Он свеж, полон сил, необыкновенно трудолюбив. Оба матча  $\frac{1}{16}$  финала Кубка СССР с «Уралмашем» (Свердловск) спартаковцы проведут в Сочи.

1-го и 2-го марта увидят сочинцы на Центральном стадионе чемпиона и экс-чемпиона страны — киевское «Динамо» и армейцев столицы. Так же, как и спартаковцы, киевляне сыграют в Сочи две игры  $\frac{1}{16}$  финала Кубка с ивановским «Текстильщиком» (1-го и 5-го марта), а ЦСКА проведет свои кубковые поединки со «Спартаком» (Орджоникидзе) в Сочи (2 марта) и в Кисловодске (6 марта).

В заключение хочется сказать несколько добрых слов по адресу всех специалистов стадиона, и в первую очередь его бессменного директора Льва Александровича Саркисова.

Центральный стадион города Сочи по праву называют «главным футбольным полигоном страны». Именно здесь подавляющее большинство команд ранней весной закладывает фундамент стиля, техники, сплоченности, повторяет азы, намечает и разрабатывает будущие тактические варианты своей игры.

А ранние начальные сроки чемпионатов и Кубка страны в последние годы превращают небольшой солнечный сочинский стадион в «малые Лужники».

Тренеры команд почти никогда не имеют претензий к работникам сочинского стадиона. И в этом заслуга старшего инструктора Юрия Савонова, старшего мастера Андрея Мкртчяна, мастера спорта оружий Михаила Овчарова, рабочего Акопа Татосяна и др. Недаром дружный коллектив самого южного современного спортивного комплекса страны взял на себя своеобразное обязательство бороться за то, «чтобы команды, которые готовятся в Сочи к новому летнему сезону, имели лучшие показатели во всех соревнованиях».

Сергей ШМИТЬКО,  
футбольный обозреватель журнала  
«Физкультура и спорт»

# КУБОК СССР



Матчи на Кубок СССР состоятся: 1/32 — 21 февраля, 1/16 — 29 февраля и 4 марта; 1/8 — 12 и 16 марта; 1/4 — 21 и 25 марта; 1/2 — 2 и 28 июля; финал — 12 августа.

Кубок СССР 1972 года

1/16 финала

**КАЛЕНДАРЬ**

28 февраля —	«Динамо» (Москва)	—	«Шахтер» (Донецк)	—	Центральный стадион г. Сочи
29 февраля —	«Торпедо» (Москва)	—	«Торпедо» (Кутаиси)	—	Центральный стадион г. Сочи Начало в 14-30
29 февраля —	«Спартак» (Москва)	—	«Уралмаш» (Свердловск)	—	Центральный стадион г. Сочи
29 февраля —	«Кр. Советов» (Куйбышев)	—	«Локомотив» (Москва)	—	Хоста
1 марта —	«Динамо» (Киев)	—	«Текстиль- щик» (Иваново)	—	Центральный стадион г. Сочи
1 марта —	«Зенит» (Ленинград)	—	Фрунзе или Ашхабад	—	Хоста
2 марта —	ЦСКА (Москва)	—	«Спартак» (Орджоникидзе)	—	Центральный стадион г. Сочи
2 марта —	«Днепр» (Днепропет- ровск)	—	«Пахтакор» (Ташкент)	—	Хоста
4 марта —	«Уралмаш» (Свердловск)	—	«Спартак» (Москва)	—	Центральный стадион г. Сочи
4 марта —	«Локомотив» (Москва)	—	«Кр. Советов» (Куйбышев)	—	Хоста
5 марта —	«Текстиль- щик» (Иваново)	—	«Динамо» (Киев)	—	Центральный стадион г. Сочи

Начало игр в 16 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассах Центрального стадиона, театральных кассах, у магазина «Старт» с 25 февраля с 10 до 17 часов.

Принимаются заявки на коллективные посещения.

Сочи. Тип. УП. 24.И.72. 987—5000 МА 09876 т

Цена 15 коп.



footballprogs.net



footballprogs.net